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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte seis (12.05.2026) às (10:00mim), no 
Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo 

Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da 
Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretária). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças 
Marques Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e 

Thalyta Rafael de Oliveira. NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Parabeniza o Prefeito municipal pela 
linda festa das mães promovida em nossa Cidade. Dando continuidade, também o 

parabeniza pela aquisição de mais uma ambulância para atender a população 

montealegrense. Por fim, convida a todos a participarem da festa das mães em Lagoa do 
Mato, a qual ela vem promovendo a vinte e seis anos com muita alegria e satisfação. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicialmente fala da 

importância da revisão do nosso plano diretor, e, afirma ter ouvido uma boa explanação 

por parte do prefeito Municipal e por parte da FUNCERN. Em seguida, afirma estar à 
disposição para contribuir com o plano diretor municipal no que for preciso, e, diz que 

sua vontade é que nossa cidade cresça e se desenvolva cada vez mais. Finaliza, dizendo 

que a estrada do Retiro precisa de manutenção, pois com as recorrentes chuvas as pistas 
precisam de reparos. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 

Fala da importância da reunião no dia de ontem nesta Casa Legislativa, sobre a revisão 

do plano Diretor, pois ele vai colocar ordem em nosso município. Outro assunto é 

referente ao polo industrial e diz que já tem empresas instaladas, gerando emprego e 
renda para a população, porém precisasse de uma maior organização na questão de 

saneamento básico. APARTE da Vereadora GRAÇA MARQUES: Diz que 

saneamento básico é de extrema e de fundamental importância para um município, 
mesmo sendo algo que custa caro, deve ser feito aos poucos. RETORNANDO o 

vereador Janilson Gomes: Afirma que de fato o saneamento é algo que só melhora a 

qualidade de vida da população, a exemplo disso é o conjunto IPE. Por fim, diz que deve 

ser feito um estudo para que seja visto a possibilidade de construção de lagoas de 
captações em nossa Cidade. QUARTO ORADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Parabeniza a belíssima festa das mães promovida pela prefeitura municipal a essa 
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categoria MÃE uma figura tão importante. Em seguida, lamenta não ter participado da 
reunião sobre o plano diretor municipal, e, diz ser de fundamental importância revisar o 

atual plano, para limitar algumas ações da população. Por fim, solicita ao secretário de 

infraestrutura que seja retirado o lixo acumulado na estrada Lagoa do mato a Comum, 
bem como, que seja colocado uma placa de proibição. Outra situação são os buracos em 

frente a Edivaldo em Lagoa do Mato, e, sugere que o secretário de infraestrutura coloque 

metralha seca nesse setor, pois tem prejudicado a circulação de pessoas e carros 

causando acidentes. QUINTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia suas 
palavras se associando ao vereador Heriberto e afirma que vai conversar com o 

secretario de infraestrutura sobre esse ponto dos buracos e do lixo, pois de fato está 

necessitando. Bem como, afirma que está sendo feita a manutenção das estradas 
carroçáveis do nosso Distrito. Finalizando, sobre a festa das mães promovida em nossa 

cidade, afirma ter sido linda e por isso parabeniza o prefeito Municipal pela ação. 

SEXTO ORADOR VEREADOR LUCINEIDE PAIVA: Inicia parabenizando o 

Prefeito municipal pela festa das mães realizada em nossa Cidade. Em seguida, 
parabeniza o secretário de educação por ter dado início aos aulões do PREPARA Monte 

Alegre. Posteriormente, registra a sua alegria em o Prefeito André Rodrigues ter dado 

início a revisão do plano diretor municipal e de obras. Dando continuidade, diz que já 
tem uma Audiência pública pré-agendada para o mês de junho e desde já convida a 

população para participar. NONO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA: 

Parabeniza a Prefeitura municipal juntamente com as demais secretarias envolvidas pela 

iniciativa e a realização da linda festa das mães. Outro assunto é referente ao plano 
diretor municipal, pois como a Cidade vem crescendo bastante se faz necessário essa 

revisão e aprimoramento. DÉCIMO ORADOR VEREADOR BÊ DO SOBRADO: 

Inicia dando um bom dia a todos os presentes e registra a presença da ex-vereadora 
Carol, nesta Casa Legislativa a qual é sempre bem-vinda. Em seguida dar os parabéns 

ao Prefeito André Rodrigues pela belíssima festa das mães. Como também, registra seus 

parabéns a chegada de uma nova ambulância para a secretaria de saúde, a qual foi 

adquirida com recursos próprios. Posteriormente, diz que acredita que não haverá muitas 
mudanças na revisão do plano diretor municipal, mas que será feito os ajustes 

necessários, e, desde já se coloca à disposição para contribuir no que for possível. 

APARTE do Vereador Heriberto Chagas: Diz que teve conhecimento que a prefeita 

Wedna Mendonça foi contemplada com o saneamento básico integral da Cidade de 
Passagem e diz ter ficado feliz. APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Diz que 

desde o ano de 2024 foi aprovado nesta Casa um plano municipal de saneamento básico. 

RETORNANDO o vereador Bê do Sobrado: afirma ficar feliz pela amiga e Prefeita 
Wedna com essa informação. Em seguida, diz que todos os vereadores contribuirão de 

forma positiva na revisão desse plano diretor. E, sobre o plano de saneamento básico, 

esse poderia entrar dentro da revisão do plano diretor municipal. DÉCIMO 

PRIMEIRO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras 
também registrando a presença da ex-vereadora Carol, a qual fez parte deste parlamento 

na décima quinta legislatura e diz que é sempre uma honra recebe-lá nesta Casa 

Legislativa. Outro assunto, é sobre as fortes chuvas o que causou pontos de alagamento 
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na Cidade e parabeniza a oposição desta Casa legislativa, por não ter trazido esse tema 
para o plenário, por isso agradece pela atitude respeito com esse Poder Executivo. E, diz 

que o Prefeito tem se preocupado em fazer o seu melhor, não medindo esforços para 

resolver toda e qualquer demanda. APARTE do Vereador Janilson Gomes: Diz 
concordar com as palavras do Presidente Fagner e diz entender que ninguém pode prever 

a força de Deus e da natureza. Em seguida, diz que no seu entendimento o que deve ser 

feito é um estudo para resolver algumas situações e evitar outras. APARTE do vereador 

Bê do Sobrado: Se associa as palavras do presidente Fagner, e agradece aos vereadores 
que fazem a oposição nesta Casa. RETORNANDO O VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Finaliza agradecendo e parabenizando a Prefeitura municipal pela 

aquisição de mais uma ambulância, pois é algo que vai beneficiar a secretaria de saúde 
e toda população montealegrense. PASSADO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI 

SUBMTIDA EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N 
º015/2026 de autoria do vereador Lenilson Mendes. Assunto: Dispõe sobre a 

denominação de Mariano Sebastião de Farias, a quadra de esportes localizada no Distrito 

do Fontes e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 043/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HERIBERTO CHAGAS. Indica ao Chefe do Poder Executivo e a 

secretaria de infraestrutura, o aumento do muro existente na Creche Menino Sapeca no 

Distrito do Comum. INDICAÇÃO Nº 044/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HERIBERTO CHAGAS. Indica ao Chefe do Poder Executivo e a secretaria de 
infraestrutura, a pavimentação em paralelepípedo ou asfalto que liga o trecho 

compreendido entre o Rio Trairi até a RN -002, próximo ao Sítio Pagões. Moção de 

pesar nº 011/2026 de autoria do Vereador Lenilson Mendes. Pelo falecimento do 
senhor João Maria Porfirio Batista, 65 anos, ocorrido no último dia 06 de maio do ano 

em curso, na cidade de Monte Alegre. Convite da Secretaria de Esportes e lazer, para 

prestigiar as finais do campeonato municipal de futebol amador 2026, que serão 

realizados no dia 17 de maio de 2026, a partir das 14h no Estádio Municipal o Galegão. 
PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação os pareceres das comissões técnicas 

que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 14/2026, aprovado. Em votação o 

PROJETO DE LEI Nº014/2026, o qual foi aprovado em primeira votação. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 29/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi 
aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

30/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 31/2026 de autoria 

do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 32/2026 de autoria do Vereador Heriberto 

Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 33/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi 
aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 

34/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 35/2026 de autoria 
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do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 
presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 36/2026 de autoria do Vereador Heriberto 

Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 37/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi 
aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a. INDICAÇÃO 

Nº 39/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 40/2026 de autoria 

do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 
presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 41/2026 de autoria do Vereador Heriberto 

Chagas, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 42/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, a qual foi 
aprovado em única votação pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 003/2026 de autoria do Vereador Heriberto Chagas, o qual 

foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a 
ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária 

a realizar-se no dia 19 de maio de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


